1. Процесс термического и каталитического расщепления молекул углеводородов, содержащихся в нефти, на вещества с меньшим числом углеродных атомов в молекуле
А)крекинг
Б)окисление
В)риформинг
Г)пиролиз
        2. От чего зависит атомность спиртов
 А)от числа атомов углерода
Б)от числа гидроксильных групп
В)от числа атомов водорода
Г)от числа атомов кислорода
3. Спирт С14Н29ОН является
А)жидкостью
Б)твердым веществом
В)газом
4. строение этанола установил 
А)М.Бертло
Б)Й.Берцелиус
В)А.Зайцев
Г)А.Бутлеров
С2Н2     t       Х1     Сl2, свет             Х2                  С6Н5ОН
Задача. Напишите уравнение реакцииполучения диоксана из этиленгликоля и рассчитайте массу диоксана, образующегося из этиленгликоля массой 286 кг.
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По горизонтали:
1.Вещество, имеющее один и тот же качественный и количественный состав молекулы, но различное химическое строение и обладающее разными свойствами.
2. Способность изменять свою полярность.
3. Атом, который располагает электронной парой и отдает ее для образования новой ковалентной связи.
4. Любая частица со свободной орбиталью, которая взаимодействует с электронной парой.
По вертикали:
1.Химическая связь, возникающая в результате образования общих электронных пар.
2.Область химии, которая изучает пространственное строение молекул.
3.Любой атом или группа атомов, которые ведут себя как доноры электронной пары.
